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ЄВРОПЕЙСЬКИЙ ДОСВІД АДМІНІСТРАТИВНО-ПРАВОВОГО 

ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ОХОРОНИ ЗДОРОВ’Я 

 

В сучасному світі питання забезпечення охорони здоров'я населення 

набуває все більшої актуальності та значущості. Із зростанням потреб у 

медичному обслуговуванні та підвищенням вимог до якості медичних послуг, 

уряди країн шукають ефективні шляхи для забезпечення доступності та якості 

медичної допомоги для своїх громадян. В цьому контексті велике значення має 

вивчення та аналіз досвіду інших країн, зокрема країн Європейського Союзу, 

що відомі своєю високорозвиненою системою охорони здоров'я. 

Метою даної наукової публікації є дослідження та аналіз європейського 

досвіду адміністративно-правового забезпечення охорони здоров'я. Через 

ретельний огляд законодавства та практики країн Європейського Союзу ми 

маємо намір розкрити ключові принципи та підходи, які дозволяють 

забезпечити ефективну та доступну медичну допомогу населенню. 

Розглянувши різноманітні аспекти організації та функціонування системи 

охорони здоров'я у країнах Європейського Союзу, ми плануємо виявити 

перспективи та можливості для впровадження найкращих практик українського 

законодавства та медичної практики. Такий аналіз дозволить нам зробити 

висновки щодо доцільності застосування європейського досвіду в українських 

реаліях та розробити рекомендації щодо подальшого розвитку системи охорони 

здоров'я в Україні. 

 

Європейський досвід адміністративно-правового забезпечення охорони 

здоров'я є джерелом важливих уроків та інновацій, які можуть бути корисними 

для країн, що шукають способи покращення своєї системи охорони здоров'я. За 

останні десятиліття країни Європейського Союзу розробили та впровадили 

широкий спектр політик та програм, спрямованих на забезпечення доступності, 

якості та сталості медичних послуг для своїх громадян. 

Одним із ключових аспектів європейського досвіду є впровадження 

централізованих систем управління охороною здоров'я, які дозволяють 
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координувати та оптимізувати роботу медичних закладів, ресурсів та 

фінансових потоків. Крім того, Європейський Союз активно розвиває 

механізми стандартизації та контролю якості медичних послуг, що сприяє 

підвищенню ефективності та безпеки лікування. 

Досвід країн ЄС також відзначається активним впровадженням 

інформаційних технологій у сфері охорони здоров'я, що дозволяє поліпшити 

доступність медичних послуг, оптимізувати медичний процес та підвищити 

задоволення пацієнтів. 

Ураховуючи цей досвід, країни, які розвивають свої системи охорони 

здоров'я, можуть використовувати європейські підходи як основу для 

подальших реформ та поліпшення своїх власних систем. Такий обмін досвідом 

є важливим елементом підтримки та підвищення рівня охорони здоров'я на 

міжнародному рівні. 

Значення для України Європейського досвіду адміністративно-правового 

забезпечення охорони здоров'я важливе і має кілька аспектів: 

1. Удосконалення системи охорони здоров'я: Україна може 

використовувати європейський досвід для удосконалення своєї системи 

охорони здоров'я, враховуючи кращі практики та регулювання з країн ЄС. 

Це може включати в себе впровадження ефективних механізмів 

управління, стандартизації якості та контролю, а також оптимізацію 

використання медичних ресурсів. 

2. Підвищення доступності та якості медичної допомоги: Європейський 

досвід може допомогти Україні забезпечити більшу доступність та 

підвищити якість медичних послуг для своїх громадян. Використання 

кращих практик щодо організації та фінансування системи охорони 

здоров'я може сприяти покращенню медичного обслуговування. 

3. Співробітництво та обмін досвідом: Розвиток співробітництва з 

країнами ЄС у сфері охорони здоров'я може сприяти обміну досвідом та 

передачі найкращих практик. Це дозволить Україні використовувати 

накопичений досвід для вдосконалення власної системи та підвищення 

рівня медичної допомоги. 

4. Підвищення конкурентоспроможності: Використання європейських 

стандартів та практик у сфері охорони здоров'я може сприяти 

підвищенню конкурентоспроможності України на міжнародній арені, 

створюючи привабливі умови для інвесторів та розвитку медичного 

туризму. 

Отже, використання європейського досвіду в адміністративно-правовому 

забезпеченні охорони здоров'я має значення для України як з позиції 

покращення системи охорони здоров'я, так і з погляду підвищення якості 

медичних послуг та підвищення її міжнародної конкурентоспроможності. 

У ході дослідження європейського досвіду адміністративно-правового 

забезпечення охорони здоров'я було виявлено декілька ключових висновків: 

Система управління та координації: Країни Європейського Союзу 

успішно використовують централізовані механізми управління для 

забезпечення ефективності та координації системи охорони здоров'я. Це 
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дозволяє оптимізувати використання ресурсів та забезпечує більшу доступність 

медичних послуг для населення. 

Стандартизація якості та контроль: Важливим елементом європейського 

досвіду є впровадження стандартів якості та механізмів контролю за їх 

дотриманням у сфері медичного обслуговування. Це сприяє підвищенню якості 

надання медичних послуг та підтримці безпеки пацієнтів. 

Використання інформаційних технологій: Європейські країни активно 

впроваджують інформаційні технології у сфері охорони здоров'я, що дозволяє 

покращити доступність та ефективність медичних послуг, а також сприяє 

підвищенню задоволення пацієнтів. 

Обмін досвідом та співпраця: Важливим елементом європейського 

досвіду є активний обмін досвідом та співпраця між країнами у сфері охорони 

здоров'я. Це дозволяє країнам використовувати кращі практики один від одного 

та спільно розвивати стратегії для подальшого покращення системи охорони 

здоров'я. 

Отже, європейський досвід адміністративно-правового забезпечення 

охорони здоров'я має важливе значення для розвитку системи охорони здоров'я 

в Україні. Використання цього досвіду може сприяти покращенню якості та 

доступності медичних послуг для населення, а також сприяти підвищенню 

ефективності управління системою охорони здоров'я. 

 

ЛІТЕРАТУРА: 

 

1. Логвиненко Б.О. Публічне адміністрування сферою охорони здоров’я в 

Україні: теорія і практика: автореф. дис. … докт. юрид. наук: 12.00.07. Київ, 

2018. 43 с.  

2. Шевчук Н.В. Адміністративно-правове регулювання організації 

охорони здоров’я на регіональному рівні: автореф. дис. ... канд. юрид. наук: 

12.00.07. Київ, 2015. 20 с.  

3. Руснак Л.М. Адміністративно-правове забезпечення права на охорону 

здоров’я в Україні: автореф. дис. .... канд. юрид. наук: 12.00.07. Київ, 2016. 22 с.  

4. Гомон Д.О. Адміністративно-правове та організаційне забезпечення 

охорони здоров’я в Україні: дис. … канд. юрид. наук: 12.00.07. Одеса, 2018. 250 

с.  

5. Teremetskyi V.I., Knysh S.V., Stratonov V.M. et al. Organizational and 

Legal Determinants of Implementing International Experience in the Health Care 

Sector of Ukraine. Wiadomości Lekarskie. 2019, T. 72. № 4. P. 711–715.  

6. Книш С.В. Адміністративно-правові відносини у сфері охорони 

здоров’я в Україні: автореф. дис. … докт. юрид. наук: 12.00.07. Тернопіль, 2019. 

36 c.  

7. Constitution of the World Health Organization. URL: 

https://www.afro.who.int/sites/default/ f iles/2017-07/constitution_of_health_en.pdf   

 

 

 


